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Lámina N° 3 

Registro de noticias Enero 2017 

GfK Adimark 

agradece la 

colaboración de 

NexNews para 

realizar el registro de 

noticias.  

02-ene Megaincendio en Valparaíso deja un centenar de viviendas destruidas 

04-ene Presidenta visita albergue en Valparaíso y compromete ayuda para damnificados por incendio 

05-ene Machi Francisca Linconao depone huelga de hambre tras resolución de la corte 

06-ene INICIO DE TERRENO 

07-ene Alejandro Guillier es proclamado como candidato presidencial del Partido Radical 

08-ene Amplio triunfo de Carolina Goic en internas de la Democracia Cristiana 

09-ene Contraloría detecta nuevas irregularidades en Gendarmería: más de 400 funcionaros recibirán “jubilazos” 

09-ene PC se reúne con Alejandro Guillier y destaca “coincidencias” programáticas 

11-ene Presidenta admite que el sistema de pensiones es “sencillamente inviable” 

11-ene Sofofa afirma que en la Araucanía “no impera el Estado de Derecho” lanzando dura crítica a la Moneda 

11-ene Valparaíso sufre nuevo incendio forestal en el camino La Pólvora 

13-ene Marco Enríquez Ominami declara que será candidato presidencial y que va a ganar 

13-ene Presidente de Codelco sufre ataque con artefacto explosivo 

14-ene Ricardo Lagos es proclamado como candidato presidencial del Partido por la Democracia 

16-ene Tres brigadistas de CONAF mueren en Vichuquén tras ser encerrados por las llamas 

17-ene Presidenta recibe bases ciudadanas para la nueva Constitución 

18-ene Piñera pide reforzar ley antiterrorista 

20-ene 20 mil hectáreas quemadas en Pumanque por incendio forestal 

21-ene Gobierno decreta zona de catástrofe en sectores arrasados por incendios 

23-ene Emergencia por incendios forestales mantiene a 21 comunas bajo estado de catástrofe 

23-ene Interpelación a ministro Mario Fernández 

25-ene Senado aprueba en general el proyecto de despenalización del aborto 

25-ene Supertanker realizó primeras descargas en la región del Maule 

25-ene Remezón en la UDI por correos entre Van Rysselbergue y ejecutivo de asociación pesquera 

25-ene FIN DE TERRENO 

26-ene Alcalde de Constitución señala que localidad de Santa Olga se quemó entera 

26-ene Vecinos de la localidad de Empedrado encaran a la Presidenta 
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Metodología 
TIPO DE ESTUDIO:  

 Estudio cuantitativo con aplicación de encuestas a teléfonos de red fija y celulares mediante sistema CATI. La muestra es probabilística 

con selección aleatoria de hogares y de entrevistados, con utilización de doble marco muestral:1) Personas residentes en hogares 

conectados a red fija y 2) Personas con acceso a teléfonos celulares. Se utilizó un cuestionario estructurado.   

GRUPO OBJETIVO: 

 Hombres y mujeres mayores de 18 años. 

UNIVERSO DE LA MUESTRA:  

 El universo está compuesto por mayores de 18 años con acceso a teléfono de red fija o celulares en los principales centros urbanos de 

las 15 regiones del país. 

 El error se estima en aproximadamente +/- 3% con un 95% de confianza.  

TAMAÑO DE LA MUESTRA:  1070 casos 

  Teléfonos de red fija:  853 casos   

 Celulares:  217 casos 

 Santiago:  517 casos   

 Regiones:  553 casos 

Los datos fueron ponderados según datos del Censo 2002. 

FECHA DE TERRENO: Entre el 6 y el 25 de Enero de 2017. 
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Lámina N° 5 

Comentario Evaluación de Gobierno Enero 2017: 
 

En Enero, la aprobación a la gestión de la Presidenta Bachelet es de 27%, un punto por encima de lo 

obtenido en Diciembre. Respecto a las próximas elecciones presidenciales,  Sebastián Piñera y 

Alejandro Guillier muestran un empate técnico en términos de preferencias espontáneas, si bien, por 

primera vez,  Guillier (28%) supera a Piñera (27%). 

 

 
 

  

 

 

 

 

 
 

Puntos salientes del resultado del mes de Enero son: 

  

• La aprobación a la Presidenta en términos estadísticos se mantiene, si bien se incrementa en un punto porcentual, para llegar al 27%, se trata de 

una diferencia que no es estadísticamente significativa. Se trata de la mejor evaluación obtenida por la Presidenta desde abril de 2016. A pesar de 

este resultado, la Presidenta completa 21 meses por debajo del 30% de aprobación (desde mayo 2015).   

  

• La aprobación del Gobierno (21%), se mantiene significativamente por debajo de la Presidenta, a pesar de que mejora 2 puntos respecto a 

Diciembre. Con este resultado, el gobierno acumula 23 meses por debajo del 30% de aprobación (desde marzo 2015). 

  

• Elección presidencial. Respecto a la elección del presente año, las preferencias espontáneas hacia Alejandro Guillier continúan al alza, 

alcanzando este mes 28 puntos porcentuales, superando por 1 punto a Sebastián Piñera (27%). Mas abajo, Ricardo Lagos obtiene un 5% de las 

preferencias, misma cifra que ya contaba en agosto de 2016. Ante la pregunta sobre quién cree que va a ser el próximo presidente, Sebastián 

Piñera lidera con 41%, seguido por Guillier con 32%. 

  

El primer mes del año termina marcado por el mayor incendio del que se tenga memoria, abarcando varias regiones del país. Antes, la agenda del 

mes estuvo definida por la huelga de hambre de la machi Linconao, las proclamaciones como candidatos presidenciales de Guillier (PR) y Lagos 

(PPD), el atentado con bomba al presidente de Codelco y la interpelación al ministro Mario Fernández. De todos estos eventos, los incendios 

forestales en la zona centro-sur del país son sin duda los que han causado mayor conmoción en la opinión pública. Esta catástrofe se desarrolló con 

fuerza desde el viernes 20 de Enero (20 mil hectáreas quemadas en Pumanque) y continúa hasta hoy. Nuestro proceso de levantamiento de 

información  concluyó el 25 de Enero, por lo que es necesario aclarar que los eventuales efectos sobre la opinión pública de la catástrofe, no se han 

incorporado en su totalidad a estos resultados.  



© GfK 2017 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | ENERO 2017 

Lámina N° 6 

Comentario Evaluación de Gobierno Enero 2017: 
 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

Áreas de gestión. Las Relaciones Internacionales (59%) y Energía (37%) son las áreas de gestión mejor evaluadas del gobierno. El área que sigue, 

Cuidado del Medio Ambiente (31%) muestra este mes la  baja más significativa, 8 puntos respecto a diciembre, sin duda relacionado al desastre de los 

incendios. Entre las áreas peor evaluadas se mantienen Corrupción (14%) y Delincuencia (9%) (ver lámina N° 19). 

  

Gabinete. Son 16 de 24 ministros los que obtienen este mes un nivel de conocimiento igual o superior al 40% (ver lámina N° 22). El ministro mejor 

evaluado es el Canciller Heraldo Muñoz (77%), seguido a distancia por Pablo Squella (Deporte, 62%) y Claudia Pascual (Ministerio de la Mujer, 59%).  

Se destaca este mes la mejoría de Rodrigo Valdés (+6 puntos) quien logra un aumento significativo en relación a la medición de diciembre. Este mes 

aparece evaluado, por primera vez, el Ministro de Economía Luis Felipe Céspedes, quien se inaugura con un respetable 53% de aprobación. También 

aparece evaluada por primera vez la nueva ministra del trabajo, Alejandra Krauss, con un 44% de aprobación. Los ministros peor evaluados en enero 

resultan ser los titulares de Justicia, Campos, con 19% de aprobación, antecedido por el titular de Interior, Fernández, con 28%. 

 

Las caídas del mes en aprobación de ministros se observan en Claudia Pascual (-8), Pablo Squella (-7) y Paulina Saball (-7) (ver lámina N° 24). 

  

Instituciones: Congreso, Coaliciones. Se completan en enero 23 meses en que ambas ramas del Congreso muestran una evaluación pública 

inferior a 20% y de  desaprobación bordeando el 80%. En este mes, el Senado registra una aprobación de  sólo 11%, mientras que la Cámara de 

Diputados alcanza un 9% (ver lámina N° 39). 

 

En lo que respecta a las principales coaliciones políticas, Chile Vamos obtiene en enero un 24% de aprobación, mientras que la Nueva Mayoría un 

17% (ver lámina N° 36). La diferencia de 7 puntos en favor de Chile Vamos es la máxima observada desde agosto pasado.  
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Lámina N° 7 

Presidenta y Gobierno 
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Lámina N° 8 

Evaluación Presidenta 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?  
Enero 2017 

Aprueba 
27% 

Desaprueba 
68% 

No aprueba, ni 
desaprueba 

4% 

No sabe, no 
responde 

1% 
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Lámina N° 9 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Evaluación Presidenta 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?  
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Evaluación Presidenta por segmentos 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?  

* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Comparación: evaluación Presidenta por segmentos 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?  
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Lámina N° 12 

Evaluación Gobierno 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la 
forma como el Gobierno está desarrollando su labor?  
Enero 2017 

Aprueba 
21% 

Desaprueba 
76% 

No aprueba, ni 
desaprueba 

3% 
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Lámina N° 13 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Evolución evaluación Gobierno  
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la  
forma como el Gobierno está desarrollando su labor?  
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% Aprueba 

Presidenta versus Gobierno 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como la/el 
(Presidenta / Gobierno) está desarrollando su labor?  
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Atributos presidenciales 
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43 43 41 40 39 38 38 

56 57 58 60 60 61 62 

Cuenta con capacidad
para solucionar los
problemas del país

Cuenta con capacidad
para enfrentar

situaciones de crisis

Es creíble Es respetada por los
chilenos

Cuenta con liderazgo Es activa y enérgica Le genera confianza

% Mucho + Algo % Poco + Nada

Atributos presidenciales 
¿Cuánto cumple la Presidenta Michelle Bachelet con las siguientes características?  
Enero 2017 

* La diferencia para completar 100% en cada  atributo corresponde a las respuestas “no sabe, no contesta”.  
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Lámina N° 17 

Comparación: atributos presidenciales 
¿Cuánto cumple la Presidenta Michelle Bachelet con las siguientes características?  

% Mucho + Algo 
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Áreas de Gestión 
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* La diferencia para completar 100% en cada área de gestión corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Transantiago es la evaluación del Transporte Público en Santiago. 
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Áreas de gestión 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la 
forma como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están manejando los 
siguientes temas?  
Enero 2017 
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Lámina N° 20 

Comparación: áreas de gestión  
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la 
forma como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están manejando los 
siguientes temas?  
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Gabinete 
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Lámina N° 22 
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Conocimiento ministros 
¿Usted conoce o ha oído hablar de los siguientes ministros del Gabinete?  

% Conoce 

*La diferencia para completar 100% en cada ministro corresponde a la respuesta “No  conoce” 
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Lámina N° 23 
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*Solamente se evalúan los ministros que obtienen un 40% de conocimiento o más. Aprobación en base a porcentaje que “Sí conoce” al ministro 

*La diferencia para completar 100% en cada ministro corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Evaluación de ministros 
¿Usted aprueba o desaprueba como los siguientes ministros están 
desarrollando su labor? Enero 2017 
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Lámina N° 24 
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*Solamente se evalúan los ministros que obtienen un 40% de conocimiento o más. Aprobación en base a porcentaje que “Sí conoce” al ministro. 

Comparación: evaluación de ministros 
¿Usted aprueba o desaprueba como los siguientes ministros están 
desarrollando su labor?  

* La Ministra Alejandra Krauss y el Ministro Luis Felipe Céspedes no sobrepasaron los 40% de conocimiento en Diciembre 
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Lámina N° 25 
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Aprobación promedio del gabinete 
(Corresponde a ministros que obtienen un 40% de conocimiento o más) 



© GfK 2017 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | ENERO 2017 

Elección presidencial 2017 y evaluación de 

personajes políticos 
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Lámina N° 27 

Elección presidencial 2017 - Preferencia 
Si las elecciones presidenciales fuesen el próximo domingo, ¿Quién preferiría Ud. que fuera el 

próximo presidente o presidenta de Chile? ESPONTÁNEA   
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Lámina N° 28 

Elección presidencial 2017 - Preferencia 
Si las elecciones presidenciales fuesen el próximo domingo, ¿Quién preferiría Ud. que fuera el 

próximo presidente o presidenta de Chile? ESPONTÁNEA  
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* Se excluyen las opciones de respuesta “NS/ NR/ Ninguno” y “Otro”. 

* En Septiembre no se midió esta pregunta. 
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Lámina N° 29 

Elección presidencial 2017 - Preferencia 
Si las elecciones presidenciales fuesen el próximo domingo, ¿Quién preferiría Ud. que fuera el 

próximo presidente o presidenta de Chile? ESPONTÁNEA  
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Lámina N° 30 

Elección presidencial 2017 - Expectativa 
Independiente de sus preferencias, ¿Quien cree que será el próximo presidente o presidenta 

de Chile? ESPONTÁNEA 
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Lámina N° 31 
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Elección presidencial 2017 - Expectativa 
Independiente de sus preferencias, ¿Quien cree que será el próximo presidente o presidenta 

de Chile? ESPONTÁNEA 

* Se excluyen las opciones de respuesta “NS/ NR/ Ninguno” y “Otro”. 

* En Septiembre no se midió esta pregunta. 
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Lámina N° 32 

Elección presidencial 2017 - Expectativa 
Independiente de sus preferencias, ¿Quien cree que será el próximo presidente o presidenta 

de Chile? ESPONTÁNEA 
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Coaliciones políticas y otras instituciones del 

Estado 
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Lámina N° 34 

Con el actual 
gobierno 
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Con la oposición a 
este gobierno 
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Con ninguno 
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No sabe, no 
responde 

3% 

Identificación 
¿Usted se identifica más con el actual gobierno de Michelle Bachelet o con la oposición a 

este gobierno?  
Enero 2017 
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Lámina N° 35 

Evolución identificación 
¿Usted se identifica más con el actual gobierno de Michelle Bachelet o con la oposición 

a este gobierno?  
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* La diferencia para completar 100% corresponde a “ninguno” y “no sabe, no responde”. 
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Lámina N° 36 

Evaluación coaliciones 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como la (Nueva 
Mayoría/Chile Vamos) está desarrollando su labor?  
Enero 2017 

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Lámina N° 37 

Evaluación Nueva Mayoría 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como la            
Nueva Mayoría está desarrollando su labor? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Lámina N° 38 

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Evaluación Chile Vamos 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como 
Chile Vamos está desarrollando su labor? 
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Lámina N° 39 

Evaluación Congreso 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como el (Senado / 
Cámara de Diputados) están desarrollando su labor?  
Enero 2017 
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Senado Cámara de Diputados
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 



© GfK 2017 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | ENERO 2017 

Lámina N° 40 

Evaluación Senado 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como el 
Senado está desarrollando su labor? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Lámina N° 41 

Evaluación Cámara de Diputados 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como la 
Cámara de Diputados está desarrollando su labor? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Anexo: Evolución histórica 

Evaluación Áreas de Gestión 
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Lámina N° 43 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Relaciones Internacionales 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando las relaciones internacionales? 
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Lámina N° 44 

Energía 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la energía? 
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* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Lámina N° 45 

51 

45 

51 51 50 

47 

48 48 

44 

48 

41 

47 

34 34 
31 

34 35 34 

41 
43 

40 39 
35 36 

38 39 

30 

34 
32 

34 
36 35 

38 39 

31 

38 

45 
43 42 

46 

48 

45 
43 

51 

44 

55 

48 

62 62 
64 63 

60 61 

54 52 
56 56 

61 
59 

55 55 

68 
63 62 

64 
60 62 

58 
56 

65 

10

20

30

40

50

60

70

80

m
a

r/
1

4

a
b
r/

1
4

m
a

y
/1

4

ju
n

/1
4

ju
l/
1

4

a
g
o

/1
4

s
e
p

/1
4

o
c
t/

1
4

n
o
v
/1

4

d
ic

/1
4

e
n
e

/1
5

fe
b

/1
5

m
a

r/
1

5

a
b
r/

1
5

m
a

y
/1

5

ju
n

/1
5

ju
l/
1

5

a
g
o

/1
5

s
e
p

/1
5

o
c
t/

1
5

n
o
v
/1

5

d
ic

/1
5

e
n
e

/1
6

fe
b

/1
6

m
a

r/
1

6

a
b
r/

1
6

m
a
y
/1

6

ju
n

/1
6

ju
l/
1

6

a
g
o

/1
6

s
e
p

/1
6

o
c
t/

1
6

n
o
v
/1

6

d
ic

/1
6

e
n
e

/1
7

% Aprueba % Desaprueba

Cuidado del medio ambiente 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando el cuidado del medio ambiente? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Educación 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la educación? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Empleo 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando el empleo? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Economía 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la economía? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Lámina N° 49 
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Salud 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la salud? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Transporte público 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando el transporte público? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Lámina N° 51 
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Transantiago 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando el Transantiago? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Tema mapuche 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando el tema mapuche? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Corrupción en organismos del Estado 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la corrupción en organismos del Estado? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Delincuencia 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la delincuencia? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Anexo 2: Evolución histórica 

Evaluación de Ministros 
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Ministro de Relaciones Exteriores 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Relaciones Exteriores, Heraldo Muñoz, 

está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro del Deporte 
¿Aprueba o desaprueba como el/la Ministro/a del Deporte (Natalia Riffo/ Pablo Squella) 
está desarrollando su labor ?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Ministra de la Mujer y Equidad de Género 
¿Aprueba o desaprueba como la Ministra de la Mujer y Equidad de Género, Claudia 
Pascual, está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Ministro de Defensa Nacional 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Defensa Nacional (Jorge Burgos / José 

Antonio Gómez) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro de Vivienda 
¿Aprueba o desaprueba como la Ministra de Vivienda y Urbanismo (Paulina Saball) 

está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Ministro de Obras Públicas 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Obras Públicas, Alberto Undurraga, está 

desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Ministro SEGEGOB 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro Secretario General de Gobierno (Álvaro Elizalde 

/ Marcelo Díaz / Paula Narváez) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Ministro de Transporte y Telecomunicaciones 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Transporte y Telecomunicaciones, Andrés 

Gómez-Lobo, está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Ministro SEGPRES 
¿Aprueba o desaprueba como la/el Ministra/o Secretario General de la Presidencia 

(Ximena Rincón / Jorge Insunza / Nicolás Eyzaguirre) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Ministro de Salud 
¿Aprueba o desaprueba como la Ministra de Salud (Helia Molina / Carmen Castillo) 

está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Ministro de Educación 
¿Aprueba o desaprueba como el/la Ministro/a de Educación (Nicolás Eyzaguirre / 

Adriana Delpiano) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro del Interior 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Interior y Seguridad Pública (Rodrigo 

Peñailillo / Jorge Burgos/ Mario Fernández) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Ministro de Justicia 
¿Aprueba o desaprueba como el/la Ministro/a de Justicia (José Antonio Gómez / 

Javiera Blanco/ Jaime Campos) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 



© GfK 2017 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | ENERO 2017 

Evaluación Gestión de Gobierno  

Enero 2017 
Informe mensual 


